
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



    Novinky GstarCAD 2025 

  Zvýšenie výkonu, posilnenie dizajnu 

 

GstarCAD 2025 zvyšuje výkon na novú úroveň pomocou hardvérovej akcelerácie a ďalších 

vylepšení, ktoré výrazne zlepšujú zážitok z dizajnu. Medzi vzrušujúce nové funkcie patria 

parametrické väzby, úprava údajov BIM, hlasové poznámky (atď.), ktoré ďalej obohacujú 

funkčnosť. Okrem toho, bola kompatibilita rozšírená pridaním podpory jazyka Python, ktorá 

umožňuje robustnejšie prispôsobenie a automatizáciu. Bez ďalších okolkov preskúmajte tieto 

vzrušujúce aktualizácie! 

 

Zlepšenie výkonu   

GstarCAD 2025 predstavuje mechanizmus prírastkového ukladania, ktorý zvyšuje rýchlosť 

SAVEAS o viac ako 30% a QSAVE viac ako trikrát. Čítanie súborov, zobrazenie a inicializácia 

softvéru sú optimalizované, čím sa zvyšuje priemerná rýchlosť otvárania výkresov o viac ako 

25 %. Výkon TRIM a EXTENDED na zložitých výkresoch sa zlepšil približne o 69 % a zvýšila sa aj 

presnosť zobrazenia HATCH, čím sa eliminovali nadbytočné čiary v gradiente a priehľadnom 

šrafovaní, čo zaisťuje efektívnejší pracovný tok. 

 

 

 



Zlepšenie DIM 

Ak chcete vytvoriť rôzne typy kót, už nemusíte prepínať medzi rôznymi príkazmi. Jednoducho 

spustite príkaz DIM, umiestnite kurzor myši na objekty, aby ste videli náhľad kóty, kliknutím 

potvrďte a umiestnite kótu. To zjednodušuje proces anotácie a zvyšuje efektivitu. 

 

Zlepšenie 3D Model Import & Export 

Na základe IFC importu môžete teraz exportovať IFC súbory a importovať RVT súbory s 

kompletnými BIM dátami a modul STEP/IGES je súčasťou GstarCAD inštalácie, nemusíte ho 

inštalovať samostatne. 

 



Zlepšenie Panel s kartami Súbor a Rozvržení 

Panel s kartami Súbor a Rozvržení v GstarCAD 2025 sú aktualizované o nové vzhľady. Pridaním 

tlačidiel "Nové" a "Zoznam" môžete teraz vytvárať, otvárať, prepínať výkresy / rozvrženia 

priamo z panelu kariet, vďaka čomu sú operácie pohodlnejšie a efektívnejšie. Okrem toho, boli 

pridané indikátory pre súbory "iba na čítanie" alebo "upravené", aby sa zabezpečila jasnejšia 

viditeľnosť stavu. 

 

Zlepšenie Laso výber 

Výber lasom umožňuje vytvárať nepravidelne tvarované okno alebo množinu kríženia, čo je 

výhodné pri výbere objektov v zložitých výkresoch. Výber okna bol tiež optimalizovaný 

pridaním možností Naprieč, Polygón okna a Polygón kríženia. 



Zlepšenie Naspäť 

V GstarCAD 2025 je možné kontinuálne približovanie, posúvanie a operácie súvisiace s 

hladinamy vrátiť späť v jednom kroku, čím sa zefektívni pracovný postup a znížia sa opakujúce 

sa akcie. 

Zlepšenie Dávková tlač 

Funkcia dávkového vykresľovania v GstarCAD 2025 priniesla komplexné vylepšenia, na základe 

spätnej väzby od používateľov na podporu širšej škály scenárov. K dispozícii je 11 hlavných 

aktualizácií, ktoré zahŕňajú špecifické dávkové nastavenie, možnosti nastavenia vykreslenia, 

nastavenie súboru a možnosti spracovania, čo zaisťuje efektívnejší a flexibilnejší zážitok z 

vykresľovania. 

 



 

Zlepšenie QR Code 

Príkaz QRCODE teraz podporuje režim príkazového riadka - QRCODE, čo uľahčuje vytváranie 

kódov QR prostredníctvom skriptov alebo programov.

 

Zlepšenie Správca licencíí 

GstarCAD 2025 prináša kľúčové aktualizácie na zlepšenie správy a zabezpečenia licencií, ako 

sú: upozornenia na predplatné pred vypršaním platnosti, online zobrazenie čísla používateľa v 

reálnom čase pre správcu sieťových licencií GstarCAD a upgrade samostatného USB kľúča z 

Living dongle na Moway dongle. 

 



Nové Hardvérová akcelerácia 

GstarCAD 2025 teraz obsahuje hardvérovú akceleráciu, ktorá využíva výkonné možnosti 

grafického spracovania GPU, aby pomohla CPU zvládnuť úlohy efektívnejšie. Táto aktualizácia 

výrazne zlepšuje kvalitu grafického zobrazenia a urýchľuje vašu prácu, čím zvyšuje celkový 

výkon softvéru. 

Nové  Geometrické väzby 

GstarCAD 2025 zavádza parametrické väzby, ktoré sa tento rok zameriavajú výlučne na 

geometrické väzby. Geometrické väzby riadia vzťah medzi objektmi a inými objektmi a 

umožňujú automatické prispôsobenie sa iným objektom pri vykonaní zmien. Obmedzujú tiež 

zmeny hodnôt vzdialenosti a uhla, čím zaisťujú presnosť návrhu.

 



Nové Úprava údajov BIM 

Údaje BIM je teraz možné upravovať priamo v GstarCAD 2025, čo poskytuje zvýšenú efektivitu 

pre váš návrhový pracovný postup! 

 

 

Nové Podpora 3D myši 

SpaceMouse a CadMouse od 

3Dconnexion sú teraz podporované v 

GstarCAD 2025! Tieto ovládače 

umožňujú pohodlnú manipuláciu s 

2D a 3D zobrazeniami. S joystickom 

môžete intuitívne ovládať pohyb a 

rotáciu objektov, prepínať medzi 

rôznymi zobrazeniami a vykonávať 

príkazy pomocou klávesových 

skratiek na myši. Prispôsobenie 

konfigurácií tlačidiel je ďalšou 

výhodou. 

 

 

 

 



 

 

Nové Hlasové poznámky 

Teraz môžete pridávať hlasové poznámky k výkresom v GstarCAD 2025, čím sa zvyšuje 

prehľadnosť. Prostredníctvom panela hlasového manažéra (Voice Manager) môžete 

jednoducho vytvárať, nahrávať, prehrávať a spravovať hlasové poznámky.  

Nové Rozdelenie v bode 

Príkaz BREAKATPOINT umožňuje rozdeliť vybraný objekt na dva objekty v určenom bode, bez 

potreby zadania druhého bodu a vytvorenia medzery, ako to robí príkaz BREAK. 

 



Nové DWGUNITS (Výkresové jednotky) 

Rôzne projekty alebo scenáre aplikácií môžu vyžadovať rôzne jednotky. Napríklad 

architektonický dizajn môže používať metre, zatiaľ čo mechanický dizajn môže používať 

milimetre. V GstarCAD 2025 vám novo pridaný príkaz DWGUNITS umožňuje zmeniť jednotky 

výkresov tak, aby vyhovovali štandardnej veľkosti a požiadavkám na poznámky výkresu a vyhli 

sa chybám spôsobeným použitím rôznych jednotiek.

Nové Správca aplikácií 

Správca aplikácií je jednotný systém pre správu pluginov. Používatelia môžu vyhľadávať, 

povoliť/zakázať a zobrazovať podrobnosti modulárnych aplikácií v správcovi aplikácií, čím 

dosiahnu najvhodnejšiu konfiguráciu služieb s minimálnym využitím zdrojov. 

 



Nové Program užívateľských skúseností 

Po inštalácii sa môžete rozhodnúť pripojiť sa k Programu používateľskej skúsenosti. Legálnym 

zhromažďovaním údajov denníka, môže GstarCAD 2025 rýchlo identifikovať problémy s 

výkonom a systémové chyby - a tým vykonávať optimalizácie a poskytovať lepšiu používateľskú 

skúsenosť. Môžete si tiež vybrať prenos údajov cez internet alebo ich lokálne uloženie. 

 

Zlepšenie  API 

GstarCAD ponúka vývojárom robustné rozhrania API na migráciu alebo vytváranie aplikácií na 

GstarCAD. Tento rok, okrem neustáleho zlepšovania integrity a kompatibility rozhraní 

GRX, .NET a LISP, GstarCAD 2025 teraz podporuje Python a ponúka viac ako 790 bežne 

používaných rozhraní Pythonu, čím posilňuje robustnejšie prispôsobenie a automatizáciu. 

 



 

 

 

 


